

Evropská unie nás chce připravit o naše obydlí – ale to není všechno

Jane Kaufman, 19. března 2025

Jak správně píše¹ Aeronet, v článku o nových směrnicih Evropské unie, tito byrokrati, kteří by nedokázali postavit psí boudu ani kdyby na to měli perfektní návod a na míru nařezané součásti, chtějí zakázat bydlení v domech, chalupách a bytech, které se nemohou pochlubit bezemisním statutem. Tyto budovy má být rovněž zakázáno prodat.

Bezemisní status! Dovedou si tito šílenci představit co to znamená? Ty následky něčeho takového mohou být děsivé. Žádné větrání, obzvlášť ne v zimě, kdy se můžeme v takovém mini-domečku pod 50 m², jaký si pro nás přejí dokonce i udusit. Sluneční panely nejsou na, nic, protože v zimě, kdy je minimum slunečního záření, je nejvíc potřebujeme. Nemluvě o tom, že jejich sběrače a měniče vyzařují elektromagnetické vlny, které jsou nebezpečné.

Tepelné čerpadlo – jak kdy a pro koho. Rozhodně nám horko nebude. Venkovní zateplení domů není k ničemu, tudy dům většinou tepelnou energii nepropouští, pokud není příliš zničený. Pro starší domy není tento způsob zateplení doporučován. Takové zateplení může způsobovat zvýšenou vlhkost uvnitř, která může dostoupit takového vrcholu, že se na podlaze tvoří loužičky a koberec uhnívá.

Nejvíc tepelné energie uniká okny, takže tří-panelová plastová okna by měla naprosto postačit. V takovém domě či bytě pak máte v zimě i bez otopu trvale kolem 15°C.

Ale jak správně říká Aeronet, to všechno je pouze k tomu, aby nám ukradli veškeré nemovitosti, které pak za babku koupí nadnárodní korporace a postaví tam 15-minutová města, do kterých nás naženou a zavřou jako do vězení.

Takže na jedné straně chtějí nemístně šetřit a na straně druhé nemístně rozhazovat. Víte že americký stát Texas si spočítal kolik energie bude zapotřebí na datová centra pro umělou inteligenci a vyšlo to na 30 atomových reaktorů. A to je jen stát Texas.

Nejen domy a byty

Ovšem zde se nejedná pouze o sprosté ukradení nemovitostí. Stejným dílem nám chtějí vzít auta, protože podle EU, stejně jako podle WEF, my, obyčejní lidé nemáme nárok se vozit. Ta výsada je jen pro ně samotné.

Takže napřed auta, po nich přijdou na řadu finance. Chtějí aby lidé odevzdali veškeré peníze, včetně úspor bankám a za to budou dostávat nějaký minimální plat od státu. Zároveň chtějí všechny šperky, sbírky, cennosti, investice – prostě všechno, co může dnešní člověk vlastnit. A pak, když budeme něco potřebovat, tak si to budeme smět pronajmout od státu. Takže když budeme chtít uklidit byt, budeme si muset za poplatek vypůjčit vysavač.

Když seberou lidem domy a byty, tito by skončili na ulici, takže je ubytují v bytech, záměrně velmi malých, naprosté minimum čtverečních metrů na osobu. Takové bydlení je pro člověka nevhodné a nezdravé, takže značná část populace podlehne psychickým poruchám.

To ale není všechno

Globalisté se rozhodli², že Evropa je příliš bílá a příliš západní. To jim nesedí a chtějí do Evropy naimportovat ještě více barevných ze zapadlých a neslučitelných zemí a ještě více

nenávislných Muslimů. K tomu ještě chtějí aby se tito lidé více zviditelnili, aby zastávali místa ve vedení států, kde se nacházejí, ve vedení institucí, škol a podobně.

Jinak prý by se Evropané mohli cítit ještě víc perfektní než jsou, takže je nutno odstranit jejich 'západnost' a více je přiblížit zemím třetího světa.

Pro-evropská aktivistka, Eva Vlaardingerbroek se k tomu vyjádřila a řekla, že „*Evropa byla odedávna převážně bílý kontinent po celou dobu své historie. Pouze proto, že se někteří byrokrati rozhodli – proti vůli lidu – že se bílí mají stát menšinou na svém vlastním kontinentě, to neznamena, že něco takového musíme dovolit.*“

Zde je nutno dodat, že OSN propaguje zmíněné 'Velké nahrazení', což je zamoření evropského a amerického kontinentu nežádoucími elementy z barbarských zemí a zničení původní populace, už mnoho a mnoho let. Publikovali o tom knihy, propagovali to kde mohli.

Jižní Afrika je první země, kde smíšení bělochů a černochů produkuje přesně ty výsledky, které si globalisté usmysleli docílit i v našich civilizovaných zemích. Černoši se tam přes zločinného komunistu Mandelu dostali k moci a dnes pořádají doslova hony na bělochy. Je tam obrovská zločinnost, vykrádání domů, vraždy, neustálá střelba na ulicích a to i po policii. Jak říká jistý běloch, který tam žije, má v každé místnosti jednu pušku a už je musel několikrát použít.

A na druhé straně můžete slyšet³ amerického černocho, Jesse Lee Petersona, politického komentátora, křesťanského ministra a účastníka video a radiových rozhovorů, jak říká:

„Potřebujeme znovu obnovit rodiny. Potřebujeme menší vládu, protože vláda všechno pokazí ... musíme se starat o americké rodiny tím, že je oddálíme od vlády a zavedeme pořádek. A rozhodně potřebujeme více bílých dětí. Třesu se hrůzou, když pomyslím, že bělochů je míň a míň, protože jestliže ztratíme bělochy, Amerika skončí. Pokud jste si všimli, bílí lidé jsou většinou víc vynalézaví, víc tvořiví, mají dobré myšlenky. Všechny ostatní rasy nedělají nic jiného, než že ničí. Tito lidé nestaví, oni ničí.“

To taky ale není všechno

Evropská komise si vyhrazuje právo⁴ rozhodování o tom, co je pravda a co ne. A to, co podle nich pravda není, nesmí být diskutováno. EU na něco takového nemá právo, protože dozor nad veřejnými sdělovacími prostředky je záležitost jednotlivých států a přesto si toto právo přivlastňuje, jako si přivlastňuje mnohá jiná 'práva', která ji nepatří. Evropští občané pak tím, že tyto mocichtivé výstřelky uznávají a neprotestují proti nim, tato práva EU dávají.

Takže když v prosinci minulého roku EU Komise odsouhlasila 'Zákon o svobodě sdělovacích prostředků' (Media Freedom Act), který je ve skutečnosti přesný opak toho, co říká jeho název, nastolila tím oficiální kontrolu tisku. Stejně, jako to udělal Zelenský na Ukrajině.

S kontrolovaným tiskem a jinými medii je konec svobody. Ony ty sdělovací prostředky už dávno nejsou svobodné, jak by měly být a teď ještě když budou pod přímou kontrolou dračic a draků z EU, tak se běžní lidé už vůbec žádnou pravdu nedoví. Tisk bude dostávat příkazy přímo od vlády, co smí vydávat ven a jak a jakékoliv vyhnutí bude trestatelné.

Že prý naprosto svobodný tisk by destabilizoval demokracii! Předně, demokracii nechceme, to není vhodné politické řešení. Demokracie je, když se dva vlci a jedna ovce domlouvají co

bude k večeři. A jestli je ta jejich demokracie tak málo stabilní, že ji pár pravdivých slov dokáže destabilizovat, pak nemá cenu aby vůbec existovala.

Samozřejmě, že se zakázáním odlišných politických a jiných názorů se Evropa nikam nedostane. Tam, kde není konstruktivní kritika, tam nemůže být ani zlepšení. Když budou lidé na všechno kývat a se vším se spokojí, pak všechno zůstane tak jak bylo, pomalu to zastará, bude to víc a víc nevýhodné a nikdy nedojde k vylepšení.

To stejné zavedla EU na internetu již někdy v 2018, když vydala 'Kodex chování pro boj proti disinformaci', který má chránit běžný lid před informacemi, které se EU nehodí. Tento Kodex byl již přijat všemi velkými internetovými hráči, jako je Google, Twitter, Meta, Microsoft a i velkým množstvím reklamních firem, technických podniků a jim podobným.

K tomu přidali zákon, 'Akt o digitálních službách' (Digital Services Act), který potvrzuje, že všechno, co se EU Komisi nelíbí, musí být z internetu odstraněno. Facebook a Google nemuseli být v nejmenším přesvědčováni aby něco takového dodržovali. Už to dělají sami na svých dlouhá léta. Nemůžeme se tomu divit, protože to jsou ve skutečnosti pobočky CIA.

Telegram se tomu vymykal⁵ a jeho ruský majitel, Pavel Durov dlouho nátlaku vzdoroval. Pak ho bezdůvodně uvěznil, dostal 20 let žaláře za nic a za nějaký čas se přizpůsobil. Je pravda, že to nebyl ten jediný důvod pro jeho uvěznění, protože tam se tehdy jednalo ještě o to, jak ho donutit vyzradit některé ruské občany v zahraničí a dodat seznamy uživatelů, kteří jsou ve spojení s vojenskými operacemi na Ukrajině a v Syrii. Prostě špionáž.

Taky zde byla historka, kdy se hacker dostal do israelských vládních počítačů a okopíroval si tam nějaké důležité informace, které později publikoval na Telegramu. Na žádost Israele, aby tyto informace byly odstraněny Durov odmítl jednat, což byl jeho další vážný přestupek.

Útoky proti TikTok jsou vedeny ze stejných důvodů.

Ale ani to není všechno

Evropský parlament odsouhlasil⁶ limit na finanční transakce. Prý tím bojují proti terorismu a přitom teroristé jsou vždycky pověřenci samotné vlády. Přesto kývači hlavami odsouhlasili, že platby v hotovosti, převyšující 3000 Euro jsou zakázány a stejně tak obchodní transakce nad 10 000 Euro, placené v hotovosti. A přitom v obchodním podnikání je 10 000 Euro asi jako plivanec do moře. Platby v kryptofinancích nejsou dovoleny vůbec žádné.

Je to ve skutečnosti skrytá válka proti hotovosti. Chtějí nám vnutit digitální peníze, jakobychom je už dávno nepoužívali. Každá internetová platba, nebo platba kartou je ve skutečnosti digitální. Jenže tito byrokrati chtějí abychom měli pouze digitální peníze a žádnou hotovost. To je velice nebezpečné a je to přesně ten způsob, jakým nás má v úmyslu WEF spolu s EU připravit o všechny finance co máme.

Podle odpůrců těchto změn EU něčím takovým vůbec nic nedocílí. Nejsou stavu tím zabránit ani terorismu, ani praní peněz, ani snížení kriminality. To všechno je dobré pouze na znechucení většího množství lidí.

Je toho ještě mnohem víc

Hlavní evropský soud rozhodl⁷, že Evropské země musí uznávat transgendery, což jsou muži vydávající se za ženy a ženy vydávající se za muže. Jinými slovy, to jsou vyšinutí lidé. Celý

spor vyvstal když nějaká Rumunka si nechala v Anglii změnit pohlaví na mužské a v Rumunsku to nechtěli uznat. Takže 'pan' Arian Miryrafie-Ahi musel chudák projít hotovým peklem, než se 'mu' podařilo získat nový rodný list na mužské pohlaví.

Kvůli uvolněným mravům⁸ a snadno dosažitelným potratům, které Evropská unie nejen podporuje, ale dokonce doporučuje a učí ve školách, se podstatně zvýšilo množství pohlavních nemocí v členských státech. Chlamydia zaznamenala 16% nárůst, syfilida 34% a gonorea, což je smrtelná nemoc 45%. Výroční epidemiologická zpráva, publikovaná Evropským centrem pro prevenci nemocí, která toto hlášení přinesla se nezmiňuje o jiných nemocech jako jsou HIV a hepatida. Možná by byl ten nárůst příliš vysoký.

Z toho je víc než zjevné, že pohlavní výchova nedospělých dětí se neosvědčila.

A to ještě tyto informace nemusí být dostatečné a procenta nakažených mohou být vyšší. To proto, že kvůli rozdílnosti testů, které různé země používají a kvůli přístupu postižených ke zdravotnímu zařízení a jeho dostupnosti mohou být výsledky zkresleny. Takže to celé je pouhý vršek obrovského ledovce.

Evropský dokument říká, že všechny tyto nemoci jsou léčitelné, ale to není pravda. Léčitelné, anebo spíš odstranitelné jsou jejich příznaky. Ale změny, které způsobí v krvi a snad i v genetice každého postiženého jsou neodstranitelné na dalších sedm pokolení. To znamená, že my jako lidstvo můžeme být během poměrně krátké doby totálně a naprosto zničeni.

Zdravotní orgány Evropské unie se vymlouvají, že takový náhlý nárůst pohlavních nemocí musel být zaviněn pandemií, na kterou teď budou asi všechno svádět. Jenže ten nárůst už zde byl v r. 2019, jak zaznamenala WHO a určitě nebyl zaviněn správnou výchovou mladistvých. Protože dnes, v této zkoruptované, proradné, zákeřné, fašistické a zločinné Evropské unii žádná správná výchova mladých neexistuje.

Když maďarský premiér Viktor Orbán protestoval a zakázal jako jediný homosexuální výchovu ve školách, tak ho za to pranýřovali a pranýřují ho dodnes. Také zakázal demonstrace 'pýchy' homosexuálů a jim podobných, čímž svoji situaci jen zhoršil.

Je zajímavé, že nikdo v České republice ani na Slovensku takto pranýřován není. To znamená že jim zobeme z ruky ty jejich lži a podvody a necháme naše děti, což je budoucnost národa, kazit jejich zvrhlými, pedofilními a homosexuálními nápady? Prosím, zamyslete se nad tím.

Proč tolik propagují homosexualitu? No přece abychom se nerozmnožovali.

Americký vyslanec⁹ v Maďarsku, David Pressman dokonce doručil Orbánovi otevřenou výhrůžku ze Spojených států. Obviňoval Maďarsko, že zabraňuje vstupu Ukrajiny do EU, že nechce Ukrajincům poskytnout finanční ani jinou pomoc a odmítá se vzdát ruské energie. Něco takového prý způsobuje, že se Maďaři stále víc izolují od jejich společníků, což je NATO a EU.

Orbán odmítl dodávat zbraně na Ukrajinu a zakázal použít území státu pro přívoz vojenské pomoci tamtéž. Také zavrhl několik ekonomických sankcí proti Rusku, které na ně EU chtěli uvalit a oponoval dalším 50 miliardám euro finanční pomoci Ukrajině. To jsou peníze, které Brusel nemá a přesto si hraje na mecenáše a chce podporovat tak zkoruptovaný, zrádný a nelidský systém jako je Zelenského vláda.

Unie si přispíšíla a mají v úmyslu na Maďarsko uvrhnout sankce, trestat je odepřením financí, které jim po právu patří a teď se dokonce vytasili s tím, že jim odeberou volební práva. To proto, aby mohli dál provádět všechny ty hlouposti, zmíněné v předchozím odstavci a Maďarsko jim v tom nebránilo.

Jenže odebráním volebních práv Maďarsko ztratí možnost hlasování a bude se muset nechat vláčet vším, co si samozvaná vláda v Bruselu usmyslí. Potom ovšem nemá žádnou cenu v takovém spolku zůstat.

Takže – zkuste oponovat diktátorskému státu a to je, co se na vás sesype.

Také se starají o naši výživu

Letos, začátkem února povolila¹⁰ Evropská komise novou přísadu do potravin, která smí být přidávána do chleba, sýrů, těstovin a jiných potravinových výrobků. Jedná se o sušené a pomleté moučné červy, což jsou larvy brouka tmáře. Larvy prý (viz obrázek) budou ozářeny ultrafialovými paprsky, údajně kvůli zvýšení obsahu vitamínu D.



Nová směrnice vešla v platnost již 10. února, a mouky z červů smí být v potravinách 4%. Takže pozor s nákupem!

Je ovšem známo, že někteří lidé mohou mít na tyto červy alergickou reakci a to ti, kteří jsou alergičtí na měkkýše, nebo roztoče. Proto se EU rozhodla označit potraviny, které tento hmyz obsahují a hodlá je označit šalamounským způsobem. Balení na sobě musí nést nápis: „*Obsahuje vitamin D, vyprodukovan UV zářením.*“ Takže nenapišou že

potravina obrahuje červy, ale že obsahuje přídatný vitamin D.

Seznam přísad prý má zahrnovat červy, ale to je teď. Za rok, za dva se rozhodnou, že to tam není nutné, lidí s alergiemi je tak málo a pak to odstraní. Stejně jako v Americe rozhodli, že geneticky změněné potraviny není nutno označovat, protože jsou stejné jako každé jiné potraviny. Možná jsou stejné na vzhled, ale jinak jsou velice zdraví škodlivé a prakticky nestravitelné.

Jak EU, tak i WEF propagují hmyz namísto masa. Podle nich je hmyz hodnotný zdroj bílkovin, nepotřebuje tak velký prostor jako dobytek, ani tolik vody a krmiva a také neprodukuje plyny, jako třeba krávy. Opomíjejí to, že hmyz pěstují v jeho vlastních výkalech, že je nečistý a pro člověka nestravitelný. Některý hmyz je pro nás, pro lidi dokonce jedovatý a to záměrně, abychom ho nejedli. A tady nám ho totalitární EU zkouší cpát přímo do krku.

Nejen potraviny, ale i jejich produkce

Tímto způsobem¹¹ zkouší ve skutečnosti Evropská unie zničit sedláky. Ze zemědělství udělali průmysl, přehnaně závislý na chemických jedech, kdy sedláci přestávají být lidé, žijící v rodinách, které vlastní pozemky, ale stávají se výrobci produktů. Mnohé zemědělské produkty ani nejsou určeny k požívání, ale slouží pro výrobu pohonných látek a jiných průmyslových výrobků, které mohou být snadno nahrazeny nerostnými zdroji.

Jako zrovna v současné době, je snaha připravit nás o levný a dostupný palmový tuk, protože palmy budou produkovat palivo pro stroje a pro auta. To je přímo proti přírodě.

Evropská unie dnes zkouší sedláky likvidovat. Už tak jim ztížila život desetitící předpisů a požadavků, které musí dodržovat. A dnes dokonce odstraňuje některé zemědělské produkty z trhu, přesto, že jsou potřebné, ale nejsou tak výnosné, jak by si EU přála a tak musí ze zemědělské produkce zmizet.

Všechno, naprosto všechno je dnes pěstováno za účelem zisku a ne za účelem nakrmení lidské populace. Vodnaté brambory, plné černých fleků, obilniny napůl otrávené chemií, margarín, ve vši tajnosti přidán do másla, oleje, které jsou všechny pro lidský organismus škodlivé a nestravitelné, sádlo, které rovněž obsahuje oleje, kterými jsou krmena prasata, namísto mléka modrá voda bez tuku, nestravitelná zelenina, zničená postřiky, květák bez jediného červa, ale zato dokonale prosycen chemií a tak dále.

EU dnes propaguje travnaté prostory namísto zemědělských produktů a chce dovážet potraviny ze zemí, které jsou tak zamořeny hmyzem, jako je třeba Brazílie, že žádné množství chemie tam není dostatečné. A travnaté prostory nechává pouze na venčení psů. Kdysi jsme měli takový travnatý prostor před domem – tam nebylo možno sekat trávu a ani zaparkovat auto kvůli tomu, co tam denně přidávali okolní psi.

Evropská unie žije v úplně jiné době, než je současnost. Nechápu, anebo chápat nechtějí problémy současné lidské společnosti a dělají všechno pro to aby své lidi znechutili, nebo dokonce zničili, než uspokojili a nakrmili.

¹ <https://aeronet.news/evropska-unie-chce-obcany-v-eu-pripravit-o-vlastnictvi-nemovitosti-astronomicke-naklady-na-transformace-budov-k-bezemisnimu-trvalemu-bydleni-mohou-vest-az-k-nucenym-prodejum-nemovitosti/>

² <https://www.zerohedge.com/geopolitical/globalists-claim-europe-too-white-too-western>

³ <https://revolver.news/2025/02/dr-phil-shocked-when-black-man-says-we-need-white-american-babies-in-the-us/>

⁴ https://anti--spiegel-ru.translate.google.com/2024/die-meinungs-und-pressefreiheit-wird-in-der-eu-abgeschafft/?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en-US&_x_tr_pto=wapp

⁵ <https://stateofthenation.co/?p=247814>

⁶ <https://europeanconservative.com/articles/news/eu-approves-severe-limits-on-cash-transactions/>

⁷ <https://thepeoplesvoice.tv/top-court-rules-that-eu-countries-must-recognise-transgender-identities-across-the-bloc/>

⁸ <https://www.rt.com/news/593965-sexually-transmitted-infections-rise-eu/>

⁹ https://www.anti--spiegel-ru.translate.google.com/2024/offene-drohung-des-us-botschafters-in-budapest-an-die-ungarische-regierung/?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp

¹⁰ <https://www.rt.com/news/612219-insect-based-ingredient-cleared-for-eu-foods/>

¹¹ <https://europeanconservative.com/articles/commentary/eu-policies-have-uprooted-agriculture/>